
آزمون بین ۱۰ ستاره دور دوم 

فاکس اسپورت ۱۰ بازیکن برتر دور دوم مرحله گروهی جام ملت ها را اعلام کرد که نام 

سردار آزمون نیز در این لیست دیده می‌شود. این سایت در خصوص ستاره ایرانی نوشت: 

ایران شروع خوبی در جام ملت‌ها داشته و توانسته است هفت گل به ثمر برساند و دروازه 

خود را در هر دو دیدار بسته نگه دارد. هر چند در بازی برابر ویتنام شاهد مقاومت این تیم 

برابر ایران بودیم. در بازی نخست، مهدی طارمی برابر یمن درخشید و این بار در بازی 

برابر ویتنام این سردار آزمون بود که توانست مدافعان ویتنامی را مقهور سرعت و تکنیک 

خود کند. گل اول او در دقیقه ۳۸ روی ارسال زیبای سامان قدوس به ثمر رسید ولی گل 

دوم محصول هوش بالای این بازیکن بود که با جای گذاشتن دو بازیکن ویتنامی توانست 

دروازه این تیم را باز کند. دیگر ستاره‌های دور دوم مرحله گروهی جام ملت‌های آسیا 

وو لی )چین(، المعز علی )قطر(، چاناتیپ سونکراسین )تایلند(، خلفان مبارک )امارات(، 

کریس ایکونومیدیس )استرالیا(، کویی نگوک هایی )ویتنام(، بشار رسن )عراق(، هتان 

باهبری )عربستان( و الدور شومورودوف )ازبکستان( معرفی شدند.

تایید رسمی مذاکرات کلمبیا با کی‌روش

به دنبال رسانه ای شدن مذاکرات کلمبیا و کی روش سایت مارکا اسپانیا نوشت: 

حضور کی‌روش در تیم ملی فوتبال کلمبیا تقریبا 

قطعی شده است و آنها نهایتا تا امروز سرمربی 

تیم ملی این کشور را مشخص خواهند 

کرد. ظاهرا این فدراسیون گزینه نهایی 

خود را پیدا کرده است. سرمربی پرتغالی 

هدایت این کشور را در فوریه بر عهده خواهد 

گرفت.  خورخه انریکه ولس یکی از اعضای کمیته 

فوتبال کلمبیا اعلام کرد: کی‌روش یکی از گزینه‌های مورد نظر ما برای هدایت تیم ملی 

است. ما با او صحبت کرده‌ایم و آن را پنهان نمی‌کنیم. با سرمربی پرتغالی ابتدا در پرتغال 

و سپس در سانتیاگو برنابئو در جریان فینال برگشت کوپا لیبرتادورس صحبت کردیم. 

احتمال اینکه سرمربی پرتغالی هدایت تیم ملی کشورمان را بر عهده بگیرد زیاد است اما 

صبر می‌کنیم چون پنج تا شش گزینه دیگر نیز وجود دارند. 

فوساتی گزینه جانشینی کی‌روش!

سایت gol.caracoltv  کلمبیا مدعی شد که سرمربی آینده تیم ملی فوتبال ایران از 

اروگوئه می‌آید. این سایت نوشت: در حالی که انتظار می‌رود، کارلوس کی‌روش هدایت 

تیم ملی کلمبیا را بر عهده بگیرد، خورخه فوساتی اروگوئه‌ای هدایت تیم ملی ایران را بر 

عهده خواهد گرفت.

دژاگه: به حریفان‌ حذفی فکر نمی‌کنیم

اشکان دژاگه کاپیتان تیم ملی فوتبال درباره این موضوع که ایران اگر به عنوان صدرنشین 

از گروهش صعود کند، شرایط تیم ملی در مراحل بالاتر چطور خواهد بود؟ به تسنیم 

گفت: صعود ما قطعی شده ولی مهم این است که بازی بعدی مقابل عراق هم محکم 

باشیم و سعی کنیم این بازی را هم ببریم. از الان به این مسائل که در مراحل حذفی و 

بالاتر با چه تیمی بازی خواهیم کرد، فکر نمی‌کنیم. 

آزمون: به فکر انتقام از عراق نیستیم

مهاجم تیم ملی فوتبال ایران گفت: ما به فکر انتقام و اینگونه مسائل نیستیم و می‌خواهیم 

مقابل عراق فقط فوتبال بازی کنیم.سردار آزمون ستاره گلزن تیم ملی ایران در مورد 

بازی ایران برابر عراق و اینکه آیا ملی پوشان دنبال انتقام هستند به فارس گفت: این 

مسائل واقعا در فوتبال طبیعی است که یک تیم مقابل تیمی ببازد یا ببرد و چند سال 

بعد با هم بازی کنند.چیزی که آقای کی روش به ما یاد می دهد فوتبال بازی کردن 

و احترام به رقبا است. ما به عنوان بازیکن باید شرایط را درک کنیم و همان چیزی را 

در زمین پیاده کنیم که مربی از ما می خواهد.وی در خصوص شانس آقای گلی خود 

گفت: من به این مسائل واقعا فکر نمی کنم.فقط امیدوارم تیم یک نتیجه خوب بگیرد. 

این مهمترین مساله است.

قضاوت ایران - عراق به ایرماتوف رسید

کمیته داوران کنفدراسیون فوتبال آسیا )AFC( اسامی داوران سه بازی از دور سوم مرحله 

گروهی جام ملت‌های آسیا 2019 را اعلام کرد که بر این اساس روشن ایرماتوف 41 ساله 

از ازبکستان دیدار تیم‌های ایران و عراق در گروه D را که جدالی برای صدرنشینی است، 

سوت خواهد زد. این بازی چهارشنبه برگزار خواهد شد.

دستیار کی‌روش پاسخ مربی عراق را نداد

اوسیانو کروز مربی تیم ملی در حاشیه تمرین این تیم و درباره صحبت‌های سرمربی تیم 

ملی عراق که نقاط ضعف ایران بیش از نقاط قوتش است، اظهار کرد: در این باره صحبتی 

نخواهم کرد و نظری نمی‌دهم. یکی دو روز گذشته بازیکنان استراحت کردند و از امروز به 

این تیم و پیروزی در دیدار سوم خود فکر خواهیم کرد. تیم خوب عراق باید برای برد بازی 

کند. آن‌ها تا به اینجا به هدف خود یعنی پیروزی در دو دیدار و صعود از گروه رسیده‌اند. 

ما تلاش خواهیم کرد که بازی خوبی را برابر این تیم ادامه دهیم.

موافقت با پرداخت پاداش به ملی‌پوشان

محمدرضا داورزنی معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان 

در گفت‌وگو با پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان از موافقت معاون اول رئیس 

جمهور با درخواست مسعود سلطانی‌فر برای پرداخت پاداش ملی‌پوشان ایران در 

جام ملت‌های آسیا خبر داد. وی در این باره گفت: این اعتبار بر اساس تقاضای 

سلطانی‌فر و موافقت معاون اول رئیس جمهور خارج از اعتبار سال 97 فدراسیون 

فوتبال تامین و برای پشتیبانی و هزینه های تیم ملی و همینطور پرداخت پاداش 

تیم ملی فوتبال در مرحله مقدماتی و قبل از آغاز مرحله حذفی جام ملت‌های آسیا 

تامین و پرداخت خواهد شد.

دو ایرانی در تیم منتخب هفته دوم 

وب سایت فاکس نیوز آسیا در پایان روز نهم و مرحله دوم رقابت های جام ملت های آسیا 

به معرفی تیم منتخب هفته دوم پرداخته که در این تیم نام دو بازیکن ایرانی هم دیده 

می‌شود. تیم ملی ایران در هفته دوم موفق به شکست 2 بر صفر ویتنام شد؛ در این مسابقه 

سردار آزمون دو گل زد و پورعلی گنجی هم نمایش مطمئنی در قلب خط دفاعی تیم ملی 

ایران داشت و به همین واسطه این دو بازیکن در تیم منتخب قرار گرفته اند. استرالیا، 

ژاپن و کره جنوبی نیز مثل ایران دو نماینده در تیم منتخب دارند.

  گزارش
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اخبار تیم ملی فوتبال 

برای رسیدن به هدف، باید از اول قدم‌ها را محکم 

و استوار برداشت، این یک اصل انکارنشدنی به 

حساب می‌آید. باشکوه‌ترین و مقتدرانه‌ترین استارت 

تیم ملی بعد از 43 سال در رقابت‌های جام ملت‌های 

2019 زده شد، تیمی که نه‌تنها 6 امتیاز را مال خود 

کرده بلکه با زدن هفت گل و ثبت دو کلین‌شیت 

یکی از بهترین خطوط حمله و دفاع جام 

را هم مال خود کرده است. صعود به 

مرحله بعدی مسجل شده و با یک 

تساوی، سرگروهی تضمین 

خواهد شد. اینها بهانه‌های 

خوبی برای امیدداشتن 

به آینده است؛ 

آینده‌ای که 

در 10 دوره اخیر روشن نبوده و در انتها به یک 

دیوار بن‌بست برخورد کرده‌ایم. 

قطعا کیفیت دو رقیب ابتدایی تیم ملی هم بالا نبود، 

اما در این جام کم نبوده‌اند تیم‌های کوچکی که 

مقابل بزرگان و رقبای ما در راه کسب جام، قدعلم 

کرده‌ و مشکل‌آفرین شده‌اند. شاگردان کی‌روش 

روی کاغذ و در دنیای آمار و ارقام هم بهترین بوده 

و ایده‌آل‌ترین آمارها را به دست آورده‌اند. 

میانگین 69 درصد مالکیت در دو بازی، 57/5درصد 

موفقیت در دوئل‌ها، 20 توپ‌ربایی در دو مسابقه، 

صفر بار گیرکردن در تله آفساید در 180 دقیقه، 

معدل 643 پاس در طول دیدار با یمن و ویتنام، 

دقت پاس 85درصدی، 35 شوت به سمت دروازه 

رقبا که 42درصد آنها در چارچوب بوده و یک‌پنجم 

آنها به گل تبدیل شده است؛ میانگین 19 تکل و 

ثبت 24 خطا ارقامی بوده که برای تیم کی‌روش به 

ثبت رسیده است. 

حال به سراغ هفت گلی می‌رویم که در این 

جام به ثمر رسانده‌ایم. گل‌هایی که از طرق 

مختلف وارد دروازه یمن و ویتنام شد و نشان 

می‌دهد کی‌روش برای رسیدن به گل، 

پلن‌های گوناگونی ازجمله استفاده از ضربات 

ایستگاهی، ارسال از جناحین و ضربه سر، توپ‌های 

عمقی و استفاده از توپ‌های سوم دارد و همچنین 

نبوغ انفرادی بازیکنان هم در مواقع ضروری به کار 

آمده است. از این هفت گل، پنج گل توسط زوج 

خط حمله ایران به ثمر رسیده است. دو بازیکنی که 

مقابل یمن و ویتنام خود را اثبات کردند و انتقادات 

را تا حد زیادی از بین بردند؛ سردار آزمون و مهدی 

طارمی تا به اینجا زننده 71درصد گل‌های تیم ملی 

در جام هفدهم بوده‌اند. 

طارمی در بازی برابر یمن بالاترین نمره را به خود 

اختصاص داد. دو گل زد، روی گل سردار اثر مستقیم 

داشت؛ سه شوت زد که 66درصد آنها در چارچوب 

بود و هر دو هم به گل تبدیل شد. در مقابل سردار 

یک گل زد و روی اولین گل طارمی نقش غیرقابل 

انکاری داشت. 6 شوت زد که سه‌تای آنها در 

چارچوب بود و یکی تبدیل به گل شد. 

در دومین مسابقه اوضاع فرق کرد و این‌بار سردار 

مرد اول مسابقه بود و بالاترین نمره را به خود 

اختصاص داد. پنج شوت زد که 80درصد آن داخل 

چارچوب بود و نیمی از آنها وارد دروازه حریف شد. 

در مقابل طارمی با اینکه سه شوت زد اما هیچ‌کدام 

از شوت‌هایش در درون چارچوب جایی نداشت. 

مهدی از داور مسابقه یک کارت هم دریافت کرد. 

در مجموع این دو بازیکن روی هم 17 شوت به 

ثمر رسانده‌اند. یعنی 62درصد شوت‌های ایران 

در این تورنمنت توسط زوج جوان خط حمله ما به 

سمت دروازه رقبا شلیک شده است و این یک اتفاق 

فوق‌العاده مثبت، در ادامه راه سخت تیم ملی خواهد 

بود که مهاجمان اصلی کی‌روش در بهترین شرایط 

بدنی، فنی و ذهنی قرار دارند. 

گزارش »فرهیختگان« از عملکرد خوب مهاجمان ایران در جام ملت‌ها

وج ترسناک یخی با ز استارت تار

گزارش »فرهیختگان« از چالش بزرگ پرسپولیس برای بازی با سپیدرود

صعود ایران به ضرر برانکو!
گزارش »فرهیختگان« از افت کیفیت جام ملت‌ها با 24 تیم

پیام AFC برای FIFA؛ کیفیت مهم‌تر از کمیت

قبل از اعزام بازیکنان پرسپولیس به اردوی دوحه قطر، 

برانکو به شاگردانش گفته بود باید منتظر تمرینات 

سنگین و پرفشاری در این اردو باشند. بازیکنان هم که 

به تمرینات سخت مارکو عادت داشتند می‌دانستند 

این مربی کروات نقشه‌های زیادی برای آماده‌سازی 

آنها در این اردو کشیده است. تمرینات سنگین و 

سخت در دوحه آغاز شد، برانکو هر روز فشار تمرینات 

را بیشتر کرد تا تیمش در آستانه نیم‌فصل دوم لیگ برتر 

به اوج آمادگی برسد. در این بین، بازی‌های تدارکاتی 

هم برای تیمش در نظر گرفت تا بازیکنان در کنار 

تمرینات سخت بدنی، کار با توپ هم انجام دهند و 

در شرایط مسابقه قرار بگیرند. اولین بازی یوپن بلژیک 

بود که برانکو در ابتدا راضی به انجام این بازی نبود، اما 

درنهایت با صحبت مسئولان باشگاه راضی شد تیمش 

را در این بازی به میدان بفرستد. این بازی درنهایت به 

سود پرسپولیس به پایان رسید، اما مصدومیت محسن 

ربیع‌خواه این برد را برای پرسپولیسی‌ها تلخ کرد. 

ربیع‌خواه که چند ماهی است بعد از عمل رباط صلیبی 

به میدان بازگشته بود، حالا با کشیدگی همسترینگ 

روبه‌رو شده و شاید دو هفته تا یک ماه از میادین به دور 

 MRI باشد. هرچند قرار است امروز از پای مصدومش

گرفته شود تا میزان دقیق مصدومیت و طول درمانش 

هم مشخص شود. 

  دردسر بزرگ به خاطر ربیع‌خواه

وضعیت ربیع‌خواه الان برای پرسپولیسی‌ها خیلی 

مهم است. این تیم باید ۱۱ بهمن در جام حذفی و در 

شهر رشت به مصاف سپیدرود برود، همین موضوع 

اهمیت رسیدن ربیع‌خواه را بیشتر از هر زمانی 

می‌کند. اگر پرسپولیس بخواهد با همین وضعیت 

به مصاف سپیدرود رشت برود، عملا هیچ‌هافبک 

دفاعی تخصصی برای این بازی مهم نخواهد داشت؛ 

کمال کامیابی‌نیا به دلیل محرومیتی که از بازی با 

سپاهان گریبانش را گرفته، در این بازی غایب خواهد 

بود. البته کامیابی‌نیا به دلیل کارت قرمزی که در این 

بازی گرفته بود، در بازی با پارس‌جنوبی جم غایب بود 

و حالا با رای کمیته‌انضباطی بازی با سپیدرود را هم 

از دست داده است. در این شرایط نبود ربیع‌خواه به 

دلیل مصدومیت هم کار سرخ‌های پایتخت را سخت‌تر 

از قبل خواهد کرد. 

  نادری، تنها گزینه احتمالی برانکو

از طرف دیگر احمد نوراللهی دیگر هافبک دفاعی 

تیم پرسپولیس همراه با تیم ملی در امارات به سر 

می‌برد و درصورتی که تیم ملی کشورمان راهی مرحله 

نیمه‌نهایی جام ملت‌های آسیا شود که البته احتمال 

آن هم کم نیست، این بازیکن هم همراه با پرسپولیس 

برای بازی با سپیدرود نخواهد بود. با نبودن ربیع‌خواه 

و کامیابی‌نیا، برانکو عملا بازیکن دفاعی تخصصی 

در خط هافبک تیمش نخواهد داشت. این موضوع 

بدون‌شک پرسپولیس را در این بازی حساس دچار 

مشکل خواهد کرد. شاید برانکو در این شرایط مجبور 

باشد در این بازی محمد نادری را که پست تخصصی 

او دفاع چپ است، در پست غیرتخصصی به کار بگیرد. 

  امید کم برای تغییر زمان بازی

از همان زمانی که تاریخ بازی پرسپولیس و سپیدرود 

در جام حذفی اعلام شد، هواداران این تیم به زمان 

برگزاری بازی در تاریخی که تیم ملی در جام ملت‌های 

آسیا حضور دارد، اعتراض کردند اما این زمان تغییری 

نکرد و به احتمال فراوان تغییری هم نخواهد کرد. با این 

شرایط نیم‌فصل دوم برای پرسپولیس و برانکو احتمالا 

با یک چالش مهم آغاز خواهد شد، مگر اینکه ربیع‌خواه 

شرایطی داشته باشد که بتواند زودتر از تاریخ اعلام‌شده 

به میدان برگردد. البته تجربه نشان داده برانکو در این 

شرایط کمتر حاضر به ریسک کردن می‌شود. 

جام ملت‌های 2019 آسیا را تا اینجای کار باید 

جامی بدون شگفتی خاص و اتفاقاتی عجیب 

قلمداد کرد. اینجا در قاره کهن، نه از نتایجی شبیه 

جام‌جهانی و حذف قدرت‌های سنتی جهان به 

دست تازه‌به‌دوران‌رسیده‌ها و قدرت‌های نوظهور 

خبری هست و نه قرار است در آینده شاهد حضور 

پدیده‌ها در جمع بزرگان در مراحل بالاتر باشیم. 

در همان دور اول رقابت‌ها در امارات چندین شگفتی 

نصفه‌ونیمه رقم خورد. به‌طور مثال هند با چهار گل 

تایلند را شکست داد، ترکمنستان دو گل به ژاپن زد 

و اردن از پس استرالیا برآمد یا چین و کره به‌سختی 

قرقیزستان و فیلیپین را شکست دادند، از سویی 

ویتنام تا حدی عراق را اذیت کرد، اما در دور دوم 

همه‌چیز طبق پیش‌بینی و روال پیش رفت، تا جایی 

که بعد از پایان مرحله دوم هشت تیم بدون‌امتیاز در 

جدول رقابت‌ها کشتی‌شان به گل نشسته است و در 

قعر جدول گروه‌های خود قرار دارند. 

شاید آن زمانی که انتقادات به سمت کنفدراسیون 

فوتبال آسیا بابت افزایش تیم‌های جام ملت‌های 

آسیا روانه می‌شد، این کنفدراسیون هیچ‌گاه به 

شکاف عمیقی که امروز بین تیم‌های حاضر در 

رقابت‌ها به وجود آمده، فکر نمی‌کرد. شاید مسئولان 

ارشد فوتبالی آسیا فکر نمی‌کردند با سهیم کردن 

نیمی از تیم‌های قاره، این موضوع روی افت کیفیت 

رقابت‌ها تا این حد تاثیرگذار باشد، تا جایی که تا 

پایان دور دوم، میانگین تعداد گل‌های به ثمر رسیده 

بیشتر از میانگین نرمال باشد. البته این میانگین 

هیچ‌گاه به‌خاطر جذابیت رقابت‌ها و در دیدارهای 

نزدیک محقق نشده بلکه اختلاف فنی تیم‌های 

حاضر باعث شده بردهای پرگل میانگین تعداد 

گل‌های زده شده را افزایش بدهد. 

رقابت‌های جام ملت‌های آسیا تا سال 1992 با تعداد 

تیم متغیر بین چهار تا 10 تیم و تا سال 2000 با 

12 تیم برگزار می‌شد، البته این تعداد تیم هم برای 

برگزاری مهم‌ترین تورنمنت بزرگ‌ترین قاره جهان 

مناسب نبود و  از سال 2004 به‌طور طبیعی و در 

مسیری درست این رقابت‌ها برای اولین‌بار با 16 تیم 

برگزار شد. با این حال کنفدراسیون فوتبال آسیا به 

یکباره تصمیم گرفت بدون‌توجه به کیفیت رقابت‌ها، 

از لحاظ کمی این مسابقات را تغییر داده و هشت 

تیم را به مسابقات اضافه کند. 

همین تصمیم از سوی این کنفدراسیون کافی بود 

تا ابتدای امر یک سردرگمی برای مشخص شدن 

تعداد تیم‌های یک‌هشتم نهایی به وجود آمده و از 

سوی دیگر نیز اختلاف سطح فنی بین تیم‌ها باعث 

شد بعضا شاهد شکست‌های عجیب و غریب و پرگل 

تیم‌های ضعیف از تیم‌های مطرح قاره باشیم. در 

این بین، چه‌بسا خوشبخت باشند مهاجمانی که 

تیم‌هایشان در گروه‌هایی قرار دارند که یک یا دو 

تیم از پیش شکست‌خورده دارند تا از همین مرحله 

گروهی شانس آقای گلی خود را افزایش داده و 

چه‌بسا آن را قطعی کنند. همان‌طور که اکنون 

مهاجمی از قطر آقای گل مسابقات است که پیش 

از بازی‌ها جزء کاندیداهای کسب این عنوان نبود. 

برتری پرگل ایران مقابل یمن، عربستان و قطر مقابل 

کره‌شمالی و ازبکستان مقابل ترکمنستان در کنار 

اشتباهات عجیب و غریبی که در مسابقات رخ 

می‌دهد، باعث شده در وهله اول مشخص شود 

کنفدراسیون فوتبال آسیا در پروژه افزایش تیم‌ها 

در جام ملت‌ها شکست خورده و در وهله بعدی 

نیز پیامی باشد برای مسابقات بالادستی خود 

در سطح جهان یعنی جام‌جهانی که قرار است از 

یک یا دو دوره بعدی با 48 تیم برگزار شود. شاید 

تجربه نسبتا ناکام جام ملت‌ها باعث شود مسئولان 

فدراسیون بین‌المللی فوتبال نیز در تصمیم خود 

برای جام‌جهانی تجدیدنظر کنند.
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